



抓鱼虾

慈溪第三实验小学607班小记者 施雯淇(证号1530792)

小时候,我常常缠着爷爷奶奶到家门前的那条小河里抓鱼抓虾。我织了个袋型的网,用硬点的电线或铁丝随意兜成一圈。只要把一些饵料撒在网上,小鱼小虾就会因为嘴馋而跑来争食,到时候一提绳子,那些小家伙就会一股脑儿被提出水面。

如果我心情好,就把那些抓住的小鱼虾一个个扔回河里,让它们重获自由;但如果我心情不好,就把它们养在一个水盆里,时不时用狗尾巴草逗弄它们。

最好玩的就数“虾夹狗尾巴”了:把狗尾巴草在小虾前晃荡几下,小虾误以为受到攻击就会伸出两只小钳子,“噗”的一下死死夹住那根草儿,然后得意地在水里游来游去。每每看到这个,我都会捧腹大笑!

玩归玩,玩够了把它们放回河里,下次还可以再抓着玩哦。

指导老师 陈静

送你一把雨伞

慈溪杭州湾新区世纪城实验小学302班

小记者 卢俊兮(证号1532045)

一个细雨蒙蒙的早晨,有一朵小花站在雨中。我连忙跑过去,用雨伞遮住花朵。花儿好像在对我说:“谢谢你,送了我一把雨伞。” 指导老师 陈巧巧

文具们的争吵

慈溪文棋小学406班

小记者 沈梁悦(证号1532497)

一天深夜,一个小朋友的文具发生了争吵。

只见铅笔说:“如果小主人没有我,他就不能写作业,就会被老师罚站。”橡皮不以为然地说:“如果小主人没有我,把字写错了,就不能擦掉,也会被老师责罚。”削笔刀不屑地说:“如果没有我,你的笔芯断了,小主人连一笔都写不出来了。”笔盒高傲地说:“要不是我把你们都装进身体里,你们连住的地方都没有,更不用说为小主人效劳了。”

铅笔、橡皮和削笔刀听了十分不满,又你一言、我一言地争论起来。最后,它们越吵越激烈,开始打了起来。只见笔盒往铅笔身上一压,铅笔压成了两段。橡皮使劲在笔盒上擦,笔盒身上的花纹没了。削笔刀在橡皮身上划,橡皮被划开了一道口子。

第二天,主人看到这些东西大吃一惊,以为是别人把文具弄成这个样子的,就把它们扔进了垃圾桶。文具们后悔极了,如果它们不发生争吵,现在也不会两败俱伤,更不会扔到垃圾桶了。早知今日,何必当初呢,现在后悔也来不及了!

每个人都有长处和短处,我们应该和睦相处,互相取长补短,在一个集体里共同合作,不能只从自己的方面出发,做个人英雄。

指导老师 沈碧峰

呼伦贝尔大草原

慈溪实验三小东校区201班

小记者 卢泽凯(证号1530350)

暑假里,我们全家去呼伦贝尔大草原游玩。飞机降落在海拉尔飞机场,一出飞机就不由得穿上了外套,这里好冷啊。爸爸说这里的温度整整比我们的家乡低20度左右。

呼伦贝尔大草原可真美!远远望去,就像一片绿色的海洋,那里牛羊成群。马儿们在欢快地奔跑,牛群羊群低着头不停地吃草。到了傍晚,太阳快落山了,它们一点儿也不心急,还在悠悠地吃着,粉色的晚霞洒在草原上,犹如给一个少女蒙上了金色的面纱。

有一次,我们的旅游车在公路上行驶时,前面出现了一头奶牛,司机叔叔慢慢停在它面前,不按喇叭,等它离开公路了再继续行驶。他说:“牛可是我们草原的交通警察呢!”这一句话逗得大家哈哈大笑。

我特别喜欢骑马,到了草原可不能错过。我坐在马背上,一边欣赏草原的风景,一边随着马儿上下跳跃着,特别爽!弟弟也骑着一匹马追了上来,我急忙对马信说让他加快速度,但是弟弟的马还是先到了终点,这让我很不服气。

当夜幕降临时,草原变成了深蓝色,星星就像小朋友一样调皮地眨着眼睛。蒙古族人点燃了篝篝火,许许多多的人们从草原的四面八方赶来,手拉着手跳舞做游戏,气氛非常热烈。

我们还在草原上打高尔夫球、射箭、拔河比赛,真好玩!

指导老师 王晓君

有趣的社团活动课

慈溪实验小学白云校区502班

小记者 王焯航(证号1530242)

上周五,我们迎来了每周一次的社团活动课。

乒乓社团的黄老师不在,教导主任沈老师把我们带到了操场,和蔼地说:“同学们自己找对手开打吧。”我二话不说,拉住陈涛就往球桌跑。只见陈涛双脚分开,右手握着球拍,左手拿着乒乓球,一副势在必得的样子。我开始紧张起来,“乒乒乓乓,乒乒乓乓……”激烈的比赛开始了。陈涛第一球发了个近球,我奋力一跃,挡住了那球。可是陈涛不死心,来了个高球,把我打了个措手不及。陈涛打出的球方向、距离变化多端,一会儿落在这里,一会儿落到那里,令人眼花缭乱。乒乓球在台上来回飞舞着,陈涛的眼睛死死地盯着乒乓球。我突然抓住了一个机会,打了个斜球,正好毫厘不差地打到了对方球桌的边上。陈涛速度不够快,没能挡住我的“猛攻”,这一球我赢了。陈涛的眼里冒出了熊熊烈火,他瞄向了我的弱点——右球桌角。我天真地以为陈涛会往这边打,于是就向右移了几步,手握紧了球拍。没想到陈涛一个速球飞向左边,我顿时傻眼了,呆呆地立在一边……

经过反反复复的“生死决斗”,我终于打败了对手陈涛。

指导老师 裘利群

做菜不容易

慈溪第三实验小学404班小记者 郑煜超(证号1530508)

暑假里,妈妈让我学做菜。一个暑假下来,我已经学会了几个菜的做法。最难忘的是第一次做“酸辣土豆丝”的经历。

先是切土豆丝,一开始我高举着菜刀,像要切猪脚一样,吓得妈妈马上说:“你这是干什么?先要把土豆切成片,再切成一条一条的丝。”妈妈还给我做了示范,我花了好大的功夫才把一个土豆切完。接着打开煤气灶,在锅里放了些油,等油冒烟了,我把一盘土豆丝倒下去,锅里发出啪啪的响声。不好,手臂好烫,我这才发现一点油溅到了手臂,我还差点把盘子打碎。原来,盛土豆丝的盘子里有水,都是这水惹的祸……我又放入一些红辣椒,倒上一些调料,不断翻炒。在妈妈的指导下,等土豆冒出香味来了,我关掉火,把菜盛到盘里。

我尝了尝土豆丝的味道,大概是醋放多了,特别酸。看来,要学好做菜真不容易。

指导老师 丁建军

台上三句话

慈溪实验小学509班小记者 冯滢滢(证号1530087)

上课了,老师对我们说:“今天是暑假班的最后一节课,现在每个人都到台上来三句话。”

“首先请陈禹澈上台讲话。”陈禹澈不知所措地上了台。瞧!他脸涨得通红,鼓着腮帮子,终于开始说话了。讲完之后,他如释重负地走下台。轮到我了。我们“女生三剑客”自告奋勇地上了台。翁宁忆站在中间,我和胡铭心站在旁边,很有架势的样子。我们开始讲话了:“我叫翁宁忆!”“我叫胡铭心!”“我叫冯滢滢!”……我和胡铭心像一个复读机,复读着翁宁忆的话……

我们的“台上三句话”,爆笑全场。哈哈!我们的表演大功告成了。

北斗湾漂流

慈溪实验小学501班小记者 陈芷涵(证号1530040)

那天,爸爸对我说:“明天爸爸带你去漂流,好不好?”“当然好啊!”我的心里是说不出的兴奋和喜悦。

坐着汽车从山路盘旋而上,终于到了漂流目的地——北斗湾漂流。穿上橙色救生衣,戴上绿色安全帽,我和爸爸登上皮划艇,工作人员稍推艇一下,我们就缓缓漂走了。

一开始,皮艇飘飘悠悠,非得用桨用力划才会前进。我说:“这算哪门子漂流?”话音刚落,就来了大坡度,水好像饿狼,一下子扑到了我们身上,拦也拦不住,皮艇里顿时一片“江洋一片”。天哪,这水怎么这样冷啊?我的牙齿禁不住开始打架。还没等我反应过来,又是一个大坡度,我都坐在水中了,牙齿抖得更厉害了。一个又一个大坡度,水不停地涌进来,我渐渐适应了水的冷,牙齿也不再打架。可是,水多得就像在浴缸泡澡了,我和爸爸只好用安全帽舀水。又来了一个大坡度,我把安全帽猛地往头上一扣,糟糕,忘记安全帽的水还没倒完呢!“哗”当头浇下一盆冷水,我彻底成了个“落汤鸡”!看看旁边的人,也跟我们一样狼狈,笑声不断,前后还互相戏水呢!“哈哈……”小溪里飘荡着我们的欢声笑语。

经过一小时的漂流,在一个惊险的大坡度后,终于缓缓漂到了终点。我极不情愿地站了起来,意犹未尽呀!

指导老师 高巧浓

好书来到我们中间

慈溪阳光实验学校504班小记者 张蒙哲(证号1529919)

星期五下午,慈溪阳光实验学校404中队举行了“与书会友——科协送书到中队”赠书仪式。

《好看又好玩的科学书》是由慈溪市科协策划、毛君明编著的。该书是科学和文学共同的结晶,是孩子们的科学启蒙读本。内容涵盖生命世界、物质世界和地球宇宙三大领域,其中“做一做”、“想一想”栏目更是科学知识的延伸和拓展。

整个赠书仪式热情洋溢,队员们都沉浸在喜悦当中,还畅谈对书的喜爱之情。王露以同学深情地说,当父母外出时,书是陪伴她的唯一伙伴,共度寂寞时光。中队长誓言铮铮:让爱科学的种子播散在幼小的心田,孜孜以求,回报恩情!

指导老师 严玲珠



荷花

慈溪市开发小学401班

小记者 张蒙俊

(证号1533723)

指导老师 华明杰



七星瓢虫

慈溪市实验小学

101班小记者 金子渊

(证号1538008)

爱在孝,孝在心

慈溪逍林镇中心小学502班小记者 岑焯(证号1531234)

孝,是中华民族的传统美德,是民族历史上的佳话。

拿我自己来说吧,我现在还小,我认为对长辈最大的孝顺就是把自己的学习成绩提高,尽量让父母少操心,平时在家做一些力所能及的事。就像上个星期天,我和妈妈吃完饭,抢着洗了所有的碗筷后,给妈妈捶了捶背。我在妈妈后背一下一下、十分认真地捶着,不禁想起妈妈平日里不仅要辛苦地工作,回家还要做好多家务。于是我捶得更加认真了,并在心中暗暗许诺,我以后要更加用心地孝敬父母,尽我所能地帮他们分担烦恼,帮他们洗洗脚、梳梳头,做到凡事多替父母着想,学会承担自己的责任,让他们感受到最真实的温暖和幸福。等我慢慢长大了,我还要用我的实际行动来孝顺他们,让他们享受天伦之乐,让他们以我为荣!

爱在孝,孝在心。所谓“谁言寸草心,报得三春晖”,让我们永远记住孝心的存在,做人先做孝,把我们的传统美德发扬光大。

指导老师 胡赞女

夏日的梦

慈溪观海卫镇中心小学503班小记者 沈瑜忱(证号1532569)

“轰隆隆”的雷声,打破了夏日的沉寂。

蝉趴在树干上,“知了!知了”叫个不停,似乎在欢迎夏哥哥的到来。树木长得更加茂盛了,地上的花草树木被豆大的雨点噼噼啪啪地打着,发出各种清脆的声音,仿佛开启了音乐会。不久,雨声渐渐平息,大地的一切生物都开始蠢蠢欲动。

鸟儿们开始在空中欢叫,它们的声音在四处久久回荡;池塘里,荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘在河面上随风飘浮,一大朵一大朵的荷花随着荷叶摇曳着,婀娜多姿的身姿开出了灿烂的笑容;成群的小鱼儿在荷叶旁边欢乐地嬉戏;河岸上的小花小草经过雷雨的洗涤,个个变得精神抖擞;清澈见底的池塘,浓郁的花香,引来了成群的蝴蝶和蜻蜓,它们在花丛中翩翩起舞,在空中振翅歌唱,赶着为这夏日的景象增添生机;夜晚田野里,昆虫“歌唱家”也娓娓动听地唱起了歌,诉说着夏日的美好!

炎热而又欢乐的夏日,为我们呈现了一幅精彩的画面,编织出一个即将丰收的梦!

指导老师 徐娥飞

